ohe % 540l ohd AL
@® 4x+2x=3x+5x @ 5x-3=x(x—4)
@ 2x+4-3(x-1)+4x @ 2x+3=2x(7T-4)

® 3(x-3)=2(x-2)



& % o w1 o] gholl THANAE FA Aok A7

® 2(x-1)=x @ 2x-2=5x-2

x—3
@*_1_5 @ 3

® 3(x-1)=3x-3

=x-1



S ax+2=3x+b7}

3.

®a=3,b=14

@ a=3,b=2
®a=2b=1

— N

D a=2,b
@ a=2b



el

Fodet,

Oa 64 ax +3 = —2x + 3 o] xof @
S

:I]_

4.

.

ul



ha=0bo°l

Ha=bel

Ph2x+3=9
2x

|A_L|O \m CC
+ * + o

NS Q < o
< cb,cbb,cb Il
I T T | B
Q Q o~ iT_
S ISICITICT 5 3
BE e R s
oo o o o o 579
L2 9 9 9 9 9 9 9
| | | Y | O { I
I 8 O8S ” 8 "™ 8O-
ETIETIT=ZTIT=Z=



@ x=x-2

D x+1=1

1

@ 2x-3

2-2x

® 2(x-1)

® x(x+1)=-2x+1






74z0] Zolzt x, Al2e] Polvt 3 9 AAZEE el Sele] Aol
= 16 o],

@ 2x+3=16 @ 2x-3=16 ® 2(x+3) =16

@ 2(x-3)=16 & 2x—6=16



9. x7t-2, -1,0, 1, 25 sitd o, YA 3x -2 = -2 Y SE o=
ARA7E?

@D -2 2 -1 3 0 @ 1 B 2



10. o2 A4 0.6x-2=0.1x o Sh=
) 10
@ -4 @ v ® )

Foh?

® 40






%1 ‘].1:1]—7(4 /UQJ 32%

o o 1

@ EA hee aFE x o] A o2 yehdn

o
He
u)

©)
@ g4
©)



£

13. o=

o
ol

Hog Uehl 7 % §2 AL

o

@© x 2289 5 E g3t AL x o 3 HjoA 7S W A} A},
- 2x-5=3x+7

@ xolA 55w AL x o 289} Zr}t. - x-5=2

® St Mol a 9< Abat 2 79t 1kg ol b ¥l = 3kg o] e
20000 o]t}
— 2a + 3b = 10000

@ gFwo] o)zt x Q1 AAFZEY 9] wlol= 36 o]th. — 4x = 36

® 100g ol x ¥l HA317] 600g 2] FH-2 10000 HFolct. —
6x = 10000



4(x-1)+6=5+ax+b




15.

SHax+1l=b-xe=x=—2¢ g o] x=1d 0=
ab °] 27

@D -2 @2 -1 3 0 @ 1 B 2



@® x-3=-3-x]0]
@ 6x-4=2x+8 3]
® 2(x-1)+3=-3x-4[-1]
@ 6x+3=-15[-2]
1

® x-4= 3 [6]



2x+1

xX—95

.

ul



18. tha LA 9] Eo] I oA olde] sids

31—6=—2(z—5)+z—
3r—6=—22+10+x

I

3x—6=—x+10 =
3z—2=—-10+6 o=
=16 —
=4 «~



19. 7-14x=032x-1)+13 g W tx=a L, 4(y-a)=-(r+2)
o] s & Fotei et

D ERE



20. %x+0.5(x—2) =39 NEx=at T, a*+3a+49 A=
Fafoler.

YEE
=%



a—Xx

o7t x =11 Y o], a 9] Zt-&?

3 0

@ -3

® -2



_ax+1
5

22, T WA At 15 = 37 -5
#h= ot

— 0.7 a7} 22 1, 4 9]

v
I



Tod
oF
~
o
n_A.o
o
~
o~
—_
N
T
o
i
AT
S
N
I A
27
=
Iy
= o
<X
e}
ol
T
—_
w_o.._ S
T s
T <
%0
= X
o



x=ay+b

.

ul

.

ul



P G
T2} A4

FE& o, x o A

tol Aels

og—a

@ 4 3 5 @ 6 ® 7

@D 3



26 + + = 9] = — O] 3=
. 3{—x
2 (x
1)_
4} =18-5x 9] afi7t ] O]

x=a4 ’

) a
,a— 3 o] 7} O

Fo}?

D
)
®
-1
3 0
@ 1
® 2






b
© 1—x3 — b- 9

x—=2

@ 2(a-x)

@ =10 3 -15 @ =20 3B =25

@D -5



= urg A o] Fj7F e, 4 o) ZHe?

@ 11 G 13






